
PROTECTOR FARO RE HIMALAYAN 450

NOTA:

PRODUCTO INSTALADO

MANUAL DE INSTALACIÓN PN008467

HERRAMIENTAS:

INSTALACIÓN:

Retire los tornillos originales del faro que indican las imagenes y 
ensamble el producto como muestra el esquema.

EL KIT CONTIENE:
Protector de faro

CANTIDAD: 1

1Tornillo button
M6 x 30

CANTIDAD: 2

Tornillo button
M5 x 25

CANTIDAD: 2

Buje aluminio
Alt 13

CANTIDAD: 2

Arandela M6

CANTIDAD: 2

Arandela M5

CANTIDAD: 2

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
Perforaciones con respecto a los puntos de sujeción indicados.

Antes de realizar la instalación, veri�que todo el manual e identi�que que
las partes y las piezas estén completas.  

P1

P1

A1

A1

A2

A2

T1

T1

T2

T2

B1

B1

Kit llaves hexagonales


